

Whiteboard-Marker Velleda 1781 • trocken abwischbare Tinte auf Ketonbasis



- breiter Metallschaft
- druckstabile Spitze rutscht auch bei starkem Druck nicht in den Schaft
- Schaft weiß / Kappe in Strichfarbe









Whiteboard-Marker Velleda 1781, blau









Whiteboard-Marker Velleda 1781, rot

Whiteboard-Marker Velleda 1781, schwarz

Whiteboard-Marker Velleda 1781, grün

Produkt	Ausführung	Strichstärke	Strichfarbe	Gehäusefarbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Whiteboard-Marker Velleda 1781	Keilspitze	3,2 - 5,5 mm 3,2 - 5,5 mm	blau grün	weiß weiß		9402971 9402951	331993400 331993700
	Keilspitze	3,2 - 5,5 mm 3,2 - 5,5 mm	rot schwarz	weiß weiß		9402961 9402981	331993600 331993500